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fduin R* 909 R Fsdmduaudn a nndves R auaudideluianiuiafivsde

[
%

WLty
1. a agluRY
2. awhiu 0
3. -—aeglu RT
o/ ¢ 4 L + 14 L +
danal 13 dra uaz b aglu R udd a+ b aglu R
dawall 14 d1a uaz b aglu RT udd ab aglu R*

a ¥ i« + a ! ! 3 a
unideny 1.2.1 61 a eglu RT 15end1 a 1dwiwasauan
o1 —a8glu RY 38071 a M9winsay

Y

YEILNN 1) IUIT@UATIININITTTnTemsaveg i limdeuiuaiune

a o

Feunnusimnilugudsdiefomneauegiionh mszd a Wusnnuaanusaden
a = —b lagfi b Aefimiuese —awu 1 =—(-1)
2) WATBININTIIUIN kaziwavessausiauldiiaundnan
3) 0 luifudwnusdiuan wag 0 Lilduswiuaseau

=
naeaun 1.2.1
(1) 81 a Wuswussau waz b 1usiunuasiuan kaq ab Wudwiuisay
(2) 81979 a waz b WuswuIsau waq ab Wusiwuasuan



16

I~ v [ a = [NV v ° a
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2 61 a < b war c Wudwuaseu 2wlein ca > cb



20

‘I/Ii]‘le}.’f]‘l.m 1.2.14 @ msuduauase a, b, c waz d Ia 9
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‘I/Ii]‘le}.’f]‘l.m 1.2.17 d@wsudnuiuase a,b,cuaz d In 9

1%

MM 0<a<b we 0<c<d uan

= o/
WUURNUA 1.2
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